
ATA Nº 15/2023 

No dia 31 de julho de 2023 às 19h, foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, 

na Sala de Sessões, com a presença dos Vereadores Alceu Jose Schneider, Alice Vanessa Gerlach 

Frühling, Bruna Schuh Junges, Claudia Raquel Kuhn Franzen, Jairo Henrique Kunzler, Lucas 

Rambo, Marco Antonio Brand, Matheus Klassmann e Nédio Luis Wames. Inicialmente, a 

Presidente Bruna saudou a todos e agradeceu aos ouvintes e aos presentes. Na sequência, 

colocou em discussão e votação a Ata nº 14/23 da Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: 02 projetos de lei do Executivo e 01 Projeto de Lei do 

Legislativo. De imediato a Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo nº 046/2023 Autoriza a Expansão do perímetro urbano do 

Município e dá outras providências. Presidente Bruna solicitou ao Sr. Jandir Lunkes, 

proprietário da Doces Bom Princípio para explicar sobre o Projeto de Lei. Sr. Jandir agradeceu a 

todos os vereadores, e explicou sobre o alinhamento desse projeto das áreas da empresa, em 

função das novas edificações que a empresa está proposta a fazer. Uma delas é o aumento da 

área urbana, a qual é necessária para construção de um pavilhão industrial para depósito, que a 

principio será feito esse ano ainda. Outra área atualmente urbana nos fundos na empresa, onde a 

ideia é transformar em área rural, onde é feito o tratamento de efluentes, onde é feito tratamento 

das aguas indústrias, de limpeza, e com isso feito a fertirrigação, mas que somente existe a 

permissão para área urbana, portanto, necessário a alteração para área rural. Sr. Jandir falou que 

empresa Doces Bom Princípio veio em 2010 para Tupandi e de lá para cá multiplicou em 37 

vezes o faturamento e que atualmente a empresa tem cerca de 250 colaboradores e atua em 

todos os estados brasileiros, sendo que nos últimos dias está exportando para outros países. 

Presidente Bruna agradeceu ao Jandir e parabenizou a empresa pela expansão e pleno 

crescimento, e por permanecerem no Município. O projeto de Lei foi colocado em votação e 

logo após aprovado por unanimidade. Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 047/2023 Autoriza a contratação temporária de 

excepcional interesse público de 01 servidor para o cargo de agente de combate as 

endemias e dá outras providências. O projeto de Lei foi colocado na Comissão Geral de 

Pareceres. Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus do Projeto de Lei do Projeto de 

Lei do Legislativo 03/2023 – Dá Denominação a Rua do Município e dá outras 

providências. Presidente Bruna falou que houve audiência pública antes da sessão, e o projeto 



de Lei foi colocado em votação e logo após aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, foi 

lavrada a Ata de duas (02) páginas, que após lida e aprovada, será assinada pelos vereadores 

presentes.   

Tupandi/RS, 31 de julho de 2023. 
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